## Послание Президента находится в обсуждении студентов

Послание Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева к Олий Мажлису было услышано с большим вниманием и интересом. Сегодня послание широко изучается во многих организациях, агентствах и учреждениях, а также в различных сообществах. Студенты также не остались в стороне.



Мероприятие, организованное кафедрой ирригации и мелиорации в студенческом общежитии № 4, было также направлено на широкое изучение послания Президента и принятие соответствующих мер. На мероприятии преподаватели объяснили суть послания Президента. Доцент Адхам Маматалиев изложил ключевые моменты в послании и объяснил их более подробно. Старший преподаватель Дильбар Абдураимова предоставила информацию о законах, кодексах, концепциях, программах и стратегиях, которые следует принять и пересмотреть.



Студенты приняли активное участие в этом мероприятии. На все вопросы студентов были даны подробные ответы старшими преподавателями Шавкатом Ботировым, Гульнорой Ахмеджановой, Давроном Юлчиевым, Жавлоном Ишановым, Махбубой Хайитовой, Шохрухом Азизовым, Элёром Маликовым.

Встреча прошла в интересной обстановке. Она произвела большое впечатление на всех.

Информация доцента Адхама Маматалиева.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.